



秋游

淮海路小学小记者 张武杨

秋天是个美丽的季节，秋天是个收获的季节，今天是我们期待已久的秋游，同学们怀着兴奋的心情，迎着凉爽的秋风来到了相山公园。

那里是个美丽的大公园，一进入大门，映入眼帘的是一排排高大又粗壮的树木，微风从相山吹来，使人神清气爽！

穿过小道，我们首先来到了刘开渠纪念馆，纪念馆是三部分组成的长方形庭院，前面对称的一栋两层小楼构成了纪念馆的大门，中间一栋两层楼首尾相接是展览厅，后院是青松翠柏环绕着的林园。展览厅陈列着大师大量的珍贵作品，向人们展示着刘开渠先生作为杰出的艺术家和教育家的辉煌人生。

走出纪念馆，我们又来到了娱乐玩耍的好地方——儿童乐园。这里有开车的，有开飞机的，有碰碰车，有玩太空，钓鱼的，摩天轮……

我们准备飞向旋转360度的摩天轮了，我和于子明、李佩芳、张俊熙一起登上摩天轮。一开始我害怕极了，我默默地告诉自己，我是男子汉，勇敢些，当我克服恐惧，摩天轮已经升到最高处。我睁开眼睛欣赏着坐在摩天轮上相山的风景，放眼望去，相山上的一棵棵松柏翠绿翠绿的，像一个个勇敢的战士，山上云海一片，如仙境一般。整座城市被相山环抱，就像躺在妈妈的怀抱里一样。

我们还玩了旋转飞椅、碰碰车……我们笑着，玩闹着，不知不觉到了中午。

这次秋游一个字，“嗨”，真是让人回味无穷，流连忘返！

指导老师：乔莉

参观奶牛场

烈山区第一实验小学小记者 刘岩

今天妈妈说要带我去参观奶牛场，我特别兴奋，因为我从来没有亲眼见过奶牛，正好可以学点关于奶牛的知识。

第二天，我五点就爬了起来，中午我和妈妈终于到了目的地。我们先跟着解说员到了饲养奶牛的地方，然后解说员把我们带到了奶牛活动的地方，最后让我们自由参观。我跑到了养小奶牛的地方，发现它萌萌的好可爱，而且我还看到一只刚生出来才两个星期的小奶牛，个头竟然和我差不多大。

我还观看了那些大奶牛，连挤奶的地方都有小黑斑。我又听解说员说，奶牛最多可以活35年，一头成年奶牛一天要吃40多公斤的食物。后来解说员把我们带进了牛奶加工厂，我看着那些刚挤出来的牛奶被运送到工厂，经过一系列工序，然后包装，最后被送进冷库。

今天我收获真不小啊！

指导老师：秦玉玲



爬山虎

烈山区第一实验小学小记者 陆传祥

我出生时就在墙角，一点一点地往上爬，虽然我不知道要爬到哪里，但我知道我能爬多高，就要爬多高。风吹雨打，我不会退缩。电闪雷鸣，我也要坚持下去。

我身上有许多脚，这些脚有直的，有弯的，很细，它们像吸盘一样紧紧地依偎在墙上。当我向上爬的时候，细丝的头上会变成圆片，可以牢牢地抓住墙。我的脚和动物的脚不一样，动物是脚步交替向

上爬的，我是长一只脚，它就会扒住墙。想要攀爬得越高，就得长出更多的脚，我的脚就像勇攀高峰的小勇士。

我喜欢太阳公公，因为它给我无限生机，给我勇气和力量。当我爬得气喘吁吁不想爬的时候，太阳公公说：“爬山虎小子，你可不能半途而废啊！”听了太阳公公的话，我精神大振，热血在沸腾，顿时充满了力量。

指导老师：罗淑芳

给我印象最深的人

人民路小学小记者 黄馨城

给我印象最深的人是我的漫画老师。他是谁呢？他就是我的数学老师宋老师。他整天笑眯眯的，走路像一阵风，仿佛从漫画里走出来一样。

宋老师中等身材，身体微胖，头发偏分，声音洪亮。宋老师有一双智慧的大眼睛。如果你回答问题正确，上课认真听讲，他的眼睛就会对你微笑，好像在说：“你真棒！”如果你上课不认真听讲，老师的眼睛马上就会发现你，好像对你说：“注意听讲！”

我们的宋老师很严厉，但他的数学课非常生动有趣，我们都喜欢听他的课。有一次我们上到图形面积时，我们大家都有一些疑惑不解。然后宋老师拿出他自己做的魔法图形，魔法图形是用小木棒做成的。通过宋老师的魔法图形和讲解，让我们很快

了解面积的公式。然后老师又教我们自己做图形计算面积。我们不仅学习了知识，还体会到动手的乐趣。接着老师又在黑板上出了一些题目找同学来做。我鼓起勇气举起了手，心里想：“快叫我吧！”结果老师还真叫到我了。我用老师教我们的方法仔细计算，最后功夫不负有心人，我做对了。老师向我投来赞许的目光，并竖起了大拇指。

还有一次，老师在课堂上说起了英语，我们都很好奇，立刻觉得宋老师是一个博学多才的人，我们更喜欢他了。

在宋老师的教导下，我和同学们都取得了进步。我喜欢宋老师，喜欢他的幽默，喜欢他的数学课。他是给我印象最深的人。

指导老师：罗士轻

我的家是一个动物园

淮海路小学小记者 尚梦媛

让我来告诉你一个秘密吧！其实我的家就像一个动物园。你肯定不相信吧！我的家里有三只“动物”，有老虎、小鸟，还有小猫！呵呵！那就听我来给大家介绍一下吧！

首先，我来说一下“老虎”吧！爸爸是一只威严的大老虎，我只要一犯错，他就会眉毛倒竖，双目圆瞪着大吼，简直能把玻璃震碎。有一次，我没有按时起床，大老虎就冲进我的房间，一把掀开我的被子吼道：“怎么还不起床！”我的耳膜都被震痛了。但是，每当我表现进步的时候，爸爸就会变成一只爱笑的老虎。他的眼睛笑得弯成月牙形，嘴角简直能咧到耳朵根，轻轻地摸我的头，温和地说：“继续加油啊！”

接下来我来说“小鸟”吧，在我心里我觉得妈妈就像一只小鸟，我提的要求，只要她觉得合理，就一定会满足我。我游泳回来饿了，她赶紧飞奔到厨房做东西给我吃；这只小鸟虽然贴心却很唠叨，她经常重复这些话：过马路要注意安全！乘坐电梯注意安全！注意坐姿！头抬高点，离书本太近了……

那最后我来说说“小猫”吧！妈妈说我像小猫，每天放学就爱粘着她！其实我可愿意当小猫了，因为那样我可以每天撒娇，还可以每天躺在妈妈温暖的怀抱里。多幸福呀！

这就是我的“老虎”爸爸和“小鸟”妈妈，你们想到这个“动物园”来玩吗？

指导老师：武艳平

《西游记》读后感

人民路小学小记者 靳轩宇

《西游记》是中国四大名著之一。孙悟空因为大闹天宫被压在五指山下，五百年后被唐僧救了出来，拜唐僧为师，护送师父去西天取经。后来他们在蛇盘山鹰愁涧降伏了白龙马，又在高老庄收了天蓬元帅下凡的猪八戒，最后在流沙河收了卷帘大将下凡的沙和尚。师徒四人走遍千山万水，经历了九九八十一难，终于取得真经，修成正果。

我最欣赏孙悟空的勇敢机智，猪八戒的老实憨厚，沙僧的任劳任怨，唐僧的善良待人。我们应该有正义感，有责任心，乐于助人，遇到困难时要冷静，要勇敢面对，团结协作，不畏艰险，坚持就是胜利，付出就有收获。

指导老师：庞婷婷

美丽的桓谭公园

淮海路小学小记者 陈薛

我家附近的桓谭公园，有一个美丽的人工湖，湖面波光粼粼，湖边景色秀丽，因为那里一年四季有着不同的景色，所以我总在那里流连忘返。

春天，湖边的小草、小花、大树都复苏了，一棵棵柳树在微风中摆动着柔软的枝条，轻轻掠过水面，像一群美丽的姑娘，在对着湖水梳理着自己的长发。

夏天，湖里更美丽了，满湖的荷叶挨挨挤挤的，像一个个碧绿的大圆盘。红的，白的荷花在这些大圆盘之间冒出来，有的才展开两三片花瓣儿，有的花瓣全展开了，露出嫩黄色的小莲蓬，有的还是花骨朵。

秋天，大地换上了金色的秋装，湖面平静极了，几个大人悠闲地坐在湖边钓鱼。

冬天，湖面结了一层薄冰，花儿、树木都光秃秃的，松柏显得更苍翠了。

我喜欢一年四季的桓谭公园。

指导老师：武艳平

